

网课期间，校长兑现承诺

# 银川唐徕小学南校区举行线上运动会

本报讯（记者 武晓瑜）10月19日，银川市兴庆区唐徕小学南校区举办了一场别开生面的线上运动会，这场运动会没有在操场上举行，而是在学生家中或所在小区的院子里举行，参加运动会的不仅有老师、学生，还有家长。这是怎么回事呢？

“这是我给孩子们的承诺，一定要兑现。”该校执行校长朱珊告诉记者，在今年秋季开学典礼上，她告诉学生在学校不仅要学好文化知识，还要加强体育锻炼，并承诺“在秋天最美的季节里，举办一场人人都参与、人人都有收获的运动会。”“上网课期间，不少学生经常会问，运动会还会举办吗？”朱珊说，为了圆学生们的梦，同时鼓励他们积极参加体育锻炼，学校决定举行这场特殊的线上运动会。

据悉，运动会共设三大比赛项

目：体质测试项目、趣味项目和团队积分赛。其中，体质测试项目包括一分钟跳绳、一分钟仰卧起坐、坐位体前屈和50米短跑，学生们在家里或小区院子里就能完成。趣味项目由3个亲子项目和5个个人项目组成，学生们全部通过天天跳绳软件参赛。

虽然没有像在校园里举办运动会那样热闹，但丝毫不影响孩子们参赛的积极性。摄像头前，大家摩拳擦掌，勇争第一。学生家长则身兼数职，一会儿做裁判，一会儿又和孩子一起参加亲子赛，同时还是摄影师；屏幕另一端，老师在当好裁判的同时更化身为啦啦队员，不断为孩子们加油鼓劲。在老师和家长的鼓励下，孩子们发挥出色，其中三年级（2）班的王晨玺同学一分钟跳绳228次，夺得该项目的校冠军。

## 一碗长寿面



张成军在执勤中度过了自己的26岁生日。武晓瑜 马锐 摄影报道

本报讯 10月19日，石嘴山市公安局交通警察分局农指交警大队大队长胡国靖将一碗热腾腾的长寿面和一块蛋糕送到了正在302省道石炭井沟口执勤的辅警张成军手上。

当天是农指交警大队辅警张成军的26岁生日，也是他连

续在岗的第24天。据悉，9月25日，张成军被调至农指交警大队工作，当他得知石炭井沟口疫情防控站需要固定人员执勤，便主动报名前往。胡国靖默默记住了张成军的生日，和同事一起策划了这场特殊的生日会。 (武晓瑜 马锐)

## 宁夏人事考试中心调整咨询电话

本报讯（记者 裴艳）10月20日，宁夏人事考试中心发布消息，根据近期疫情防控工作的需要，自治区人事考试中心服务大厅暂停对外服务。

为进一步畅通咨询渠道，做好各项考试政策宣传解释工作，疫情期间咨询电话调整为：0951-12333、5099131、5099161。

**房地产估价师  
职业资格考试开始报名  
时间为10月20日9时至25日12时**

本报讯（记者 裴艳）10月20日，宁夏人事考试中心发布消息，2022年房地产估价师职业资格考试开始报名，时间为10月20日9时至10月25日12时。考生可登录宁夏人事考试中心网，点击“网上报名”栏目的“2022年房地产估价师职业资格考试”报名。

据介绍，房地产估价师职业资格考试成绩实行4年为一个周期的滚动管理办法，参加考试的人员必须在连续4个考试年度内通过应试科目，方能取得资格证书。往年保留成绩衔接方法如下：为保证考试科目调整平稳过渡，2020年取得房地产估价师考试部分科目合格成绩的，其保留成绩按照对应关系转换至新科目，该科目保留成绩有效期仍按2年一个周期进行管理。《房地产开发经营与管理》《房地产估价案例分析》任意1个科目有保留成绩的，均对应至《房地产估价基础与实务》。2020年取得房地产估价师考试部分科目合格成绩的，2021年因疫情等原因造成年度延考，或者考生根据自身情况未报名的，其2020年度的保留成绩顺延至2022年。

经网上资格审核通过的考生，可自行在网上缴费。未在规定时间内完成网上缴费，视为自动放弃报考。本次考试不设补报名，请考生务必在规定时间内完成全部报名手续。按照自治区价格管理部门有关文件规定，考生报名时须缴纳报名费每人10元，房地产估价师考务费每人每科60元。

**宁夏高层住宅小区  
将全部实现双电源供电**

本报讯 10月19日，记者从国网宁夏经研院获悉，该院已顺利完成高层住宅小区双电源（双回路）供电改造专项研究。预计2025年宁夏高层住宅小区将全部实现双电源（双回路）供电。

据统计，宁夏公用电网所辖165个高层住宅小区为单电源（单回路）供电，存在安全性和可靠性不足等弊端，国网宁夏电力计划通过增加供电电源及回路，改造宁夏高层住宅小区外部供电系统，并对小区内部已老化的配电设施进行更新，确保高层住宅小区居民用上安全电。

目前，该院已完成高层住宅小区单电源（单回路）供电问题排查，逐一明确各小区双电源（双回路）改造方案、时序、投资、明细等。该项目计划于2023年至2025年逐步实施。

（安小霞 罗龙洲）